
Poèetní èást zkou¹ky 22.1.2007Pøíjmení a jméno:Skupina (
vièí
í):Získané body: 1. 2. 3. �Jednotlivé kroky pøi výpoète
h struènì, ale 
o nejpøesnìji odùvodnìte. Pokud pou¾ívátenìjaké tvrzení, nezapomeòte je uvést a ovìøit splnìní v¹e
h jeho pøedpokladù.1. [6b℄ Spoètìte Fourierovu transforma
i funk
e f(x) = e�kjxj, k > 0, kde x 2 R3 .2. [12b℄ Najdìte radiální øe¹ení u(x; t) = v(r; t), r = jxj, rovni
e vedení tepla�u�t ��u = 0 ; x 2 K 12 (0) � R3 ; t > 0 ;(tzv. 
hladnutí tøírozmìrné koule), které splòujev�12 ; t� = 0 pro t > 0 ; v(r; 0) = 12 � r pro r 2 �0; 12� :
3. [12b℄ Pro b > 0 polo¾me 
 := R� (0; b) nG, kde G = (�1; 0i�f b2g. Ne
h» funk
eg(x; 0) = g(x; b) = 0 pro x 2 R, a dále ne
h» g(x; b2�) = g(x; b2+) = 1 pro x � 0.Ne
h» koneènì u(x) je omezené øe¹ení rovni
e�u = 0 v 
s okrajovou podmínkou u = g na hrani
i 
 :Naleznìte hodnoty u(x; b2) pro x > 0.(Návod: zaènìte zobrazovat exponen
ielou.)



Teoreti
ká èást zkou¹ky 22.1.2007Pøíjmení a jméno:Skupina (
vièí
í):Získané body: 1. 2. �
1. [12b℄(a) Zformulujte vìtu o distributivní deriva
i funk
e se skoky (hodnot a deriva
í)v bodì nula.(b) Doka¾te tuto vìtu pro pøípad druhé deriva
e, tj. f 00S0 = : : :.(
) Zformulujte vìtu o nalezení fundamentálního øe¹ení ODR a doka¾te ji.2. [8b℄(a) De�nujte konvergen
i posloupnosti distribu
í Tn ! T v prostoru S 0, de�nujtekonvergen
i øady distribu
íP1n=1 Tn = T v prostoru S 0.(b) Uka¾te, ¾e tzv. vzorkova
í distribu
e Æ� :=Pn2ZÆn je distribu
e, tj. ¾e uve-dená øada konverguje v prostoru S 0.(
) Uka¾te, ¾e pokud Tn ! T v prostoru S 0, tak i bTn ! bT v prostoru S 0. (Støí¹kaoznaèuje Fourierovu transforma
i.)


